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Část I 

Základní principy a priority 

Cílem Středočeského kraje (dále jen „SK“) je v rámci dotačního řízení vyloučení střetu zájmů, vytvoření rovného 

přístupu ke všem poskytovatelům sociálních služeb a transparentního dotačního systému.  

 

Základní principy a priority dotačního řízení jsou následující:  

 Vyloučení střetu zájmů. 

 Rovný přístup ke všem poskytovatelům sociálních služeb bez ohledu na jejich právní formu. 

 Výpočet finanční podpory stanovený jednotným nediskriminujícím způsobem (objektivizovaným 

výpočtem) pro všechny poskytovatele sociálních služeb bez ohledu na jejich právní formu. Výše finanční 

podpory příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem nebo hlavním městem Prahou je stanovena 

stejným jednotným výpočtem jako v případě ostatních poskytovatelů sociálních služeb, kteří poskytují 

sociální služby na území či pro občany SK. 

 

Část II 

Mechanismus výpočtu Optimálního návrhu dotace na jednotlivé druhy sociálních služeb pro rok 2018 

 

 Vzhledem k tomu, že je nadále zachován systém vícezdrojového financování služeb a dosud existuje různá 

míra podpory služeb z dalších zdrojů, je vždy nutné respektovat následující: 

 vypočtená hodnota finanční podpory je stanovena jako maximální – optimální návrh dotace (dále jen „OND" 

bez ohledu na výši disponibilních zdrojů státního rozpočtu nesmí překročit výši požadavku uvedeného 

v žádosti poskytovatele služby o finanční podporu, 

 reálná výše finanční podpory služby je stanovena s ohledem na výši disponibilních zdrojů státního rozpočtu, 

 reálná výše finanční podpory služby nesmí překročit výši požadavku uvedeného v žádosti poskytovatele 

služby o finanční podporu. 

 z dotace nelze hradit neuznatelné náklady uvedené v žádosti o dotaci 

 
Výpočet Optimálního návrhu dotace (dále jen „OND“) bude proveden následujícím způsobem: 

OND bude stanoven jednotným způsobem pro všechny druhy sociálních služeb bez rozlišení právní formy. 

Výsledný OND bude vypočten podle následujícího vzorce: 

OND = (FPP x Upp) + (FPN x Unp) 

FPP – jednotná sazba finanční podpory na jeden přepočtený úvazek pracovníka přímé péče na období 12 měsíců 

pro všechny druhy sociálních služeb. Hodnota FPP = 2 299,00 Kč x 12 = 27 588,00 Kč 
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FPN – jednotná sazba finanční podpory na jeden přepočtený úvazek pracovníka nepřímé péče na období 12 

měsíců pro všechny druhy sociálních služeb. Hodnota FPN = 1 964 Kč x 12 = 23 568,00 Kč 

Upp – skutečný počet přepočtených uznatelných úvazků pracovníků v přímé péči v pracovním poměru (pracovní 

smlouva) na období 12 měsíců uvedených v Žádosti o dotaci mimořádného termínu na rok 2018 

Unp – skutečný počet přepočtených uznatelných úvazků pracovníků v nepřímé péči v pracovním poměru 

(pracovní smlouva) na období 12 měsíců uvedených v Žádosti o dotaci mimořádného termínu na rok 2018 

 

Část III. 

 Popis způsobu výpočtu optimální výše finanční podpory sociálních služeb na rok 2018 (dále jen „fOND“) 

 

fOND je stanovena pouze pro sociální služby, které jsou zařazeny do Sítě SK a v rámci SPRSS SK jim je vyjádřena 

finanční podpora. Jedná se o sociální služby, které jsou v Síti SK pod znaménkem +/+ a které splňují popis sociální 

služby dle přílohy č. 6  SPRSS – Popis podporovaných druhů služeb. 

První krok:  

1) V rámci výpočtu fOND jsou zohledněny 2 jednotlivé optimální návrhy dotace: 

a) zhodnocený OND (optimální návrh dotace) 

b) OND dle části II. Pravidel 

Ad a) Primárně jsou žádosti o dotaci hodnoceny ze strany SK z hlediska přijatelnosti a dále i uznatelnosti nákladů. 

Případné neuznatelné položky jsou odečteny od požadavku žadatele o dotaci a požadavek je o tyto položky 

ponížen – jde o tzv. upravený požadavek organizace na navýšení mezd a platů včetně odvodů sociálního a 

zdravotního pojištění od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2018 (zhodnocený OND) v rámci aplikace OKslužby poskytovatel.  

 

Ad b) Optimální návrh dotace spočtený dle části II. Pravidel.  

 

V případě, že by nebyly v rámci mimořádného termínu dotačního řízení na rok 2018 vyčerpány veškeré finanční 

prostředky, budou zbylé finanční prostředky rozděleny v rámci dofinancování sociálních služeb dle pravidel 

Vyhlášení řádného termínu dotačního řízení na rok 2018. O jejich rozdělení budou rozhodovat orgány SK. 
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Druhý krok: 

 

Následně jsou optimální návrhy dotace porovnávány, přičemž každý optimální návrh dotace dle bodu a), b) je 

brán jako maximální a nepřekročitelný. fOND je stanoven pro sociální služby, které jsou uvedeny v SPRSS v příloze 

č. 4 pod znaménkem +/+ jako nejnižší hodnota v Kč z hodnot dle bodů a), b). 

 

Popis způsobu stanovení reálné výše finanční podpory sociálních služeb 

Reálný návrh dotace bude stanoven s ohledem na výši disponibilních prostředků. 

fOND bude u každé služby přepočten na jeden zažádaný přepočtený úvazek = fONDú (= finální optimální návrh 

dotace přepočtený na jeden přepočtený úvazek pracovníka služby bez ohledu na jeho zařazení do přímé či 

nepřímé péče).  

fONDú všech žadatelů budou sestupně uspořádány do tabulky. 

V případě, že výše disponibilních prostředků určených na financování mimořádného termínu dotačního řízení 

bude dostačující na financování 100 % fOND všech žadatelů, nedojde k žádnému snižování fOND a reálná výše 

dotace v rámci mimořádného termínu bude u všech žadatelů rovna fOND.  

Pokud výše disponibilních prostředků určených na financování mimořádného termínu dotačního řízení nebude na 

financování 100 % fOND všech žadatelů dostačující, bude postupně u všech žadatelů snižován fOND dotace dle 

následujících pravidel. 

1) Pokud nebude výše disponibilních prostředků určených na financování mimořádného termínu dotačního 

řízení v dostatečné výši, aby mohl být pokryt 100% fOND všech žadatelů, bude u služby s nejvyšším fONDú 

tato hodnota postupně snižována až do výše fONDú žadatele, který je v sestupném řazení v tabulce fONDú 

umístěn hned na dalším místě (jehož hodnota je druhá nejvyšší) a dojde k přepočtu fOND žadatelů, jimž se 

fONDú snížil. 

 

2) V případě, že postupem v bodu 1) nebude dosaženo výše disponibilních prostředků tak, aby byl pokryt fOND 

všech žadatelů, bude opět u služeb s nejvyšším fONDú tato hodnota postupně snižována až do výše fONDú 

žadatele, který je v sestupném řazení v tabulce fONDú umístěn hned na dalším místě (jehož hodnota je druhá 

nejvyšší) a dojde k přepočtu fOND žadatelů, jimž se fONDú snížil. Tento postup bude uplatňován až do té 

chvíle, než bude výše disponibilních prostředků odpovídat výši fOND všech žadatelů, tj. fOND bude odpovídat 

reálnému návrhu dotace. 

 

V případě, že výše disponibilních prostředků určených na financování mimořádného termínu dotačního řízení 

prostředky bude nad limit fOND, obdrží žadatel 100 % fOND a zbylé nerozdělené finanční prostředky budou 

rozděleny v rámci dofinancování sociálních služeb dle pravidel Vyhlášení řádného termínu dotačního řízení na rok 

2018.  

 

Reálná výše dotace bude zaokrouhlována na 100 Kč dolů 

 

O rozdělení finančních prostředků v rámci dofinancování budou rozhodovat orgány SK. 

 


